

Новости

[Наука](#)

10.03.2025

В БГУИР завершился конкурс «Лучший молодой ученый БГУИР»

Молодые ученые с 17 февраля по 7 марта соревновались за звание лучших по итогам своей деятельности в 2024 году.

Конкурс проводится ежегодно с целью стимулирования научной деятельности студентов, магистрантов, аспирантов и научных сотрудников БГУИР, относящихся к категории молодых ученых, и их поощрения за достижение высоких результатов в этой деятельности. В этом году он проводился в обновленном формате. На первом этапе был сформирован рейтинг заявок по ключевым показателям: сведения о полученных в год проведения конкурса ученых степени и звании; степень вовлеченности участников в выполнение научных проектов; публикационная активность; участие в подготовке студентов и кадров высшей квалификации.

На втором этапе участники, чьи заявки набрали наибольшее количество баллов, выступили перед конкурсной комиссией с презентацией наиболее значимых научных достижений за предшествующий год.

Всего было подано 23 заявки, для очного выступления отобраны 7 заявок. По итогам выступлений конкурсная комиссия определила двух победителей: **Андрея Ефремова** - заведующего кафедрой экономической информатики, кандидата экономических наук, доцента и **Вячеслава Минчука** - магистранта, м.н.с. НИЛ 5.2 «Ультразвуковые технологии и оборудование».

От всей души поздравляем победителей и желаем им дальнейших профессиональных и творческих успехов!







Фото Ксении Терешковой